

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:201578-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Chojnice: Urządzenia medyczne
2020/S 085-201578**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 077-181643)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szpital Specjalistyczny im. J. K. Łukowicza

Adres pocztowy: ul. Leśna 10

Miejscowość: Chojnice

Kod NUTS: PL637 Chojnicki

Kod pocztowy: 89-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Tuskiewicz-Rudnik

E-mail: zampublik@szpital.chojnice.pl

Tel.: +48 523956974

Faks: +48 523956505

Adresy internetowe:

Główny adres: www.platformazakupowa.pl/pn/szpital_chojnice

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa specjalistycznego sprzętu i aparatury medycznej

Numer referencyjny: FZAP-380-7/20

II.1.2) Główny kod CPV

33100000 Urządzenia medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest dostawa specjalistycznego sprzętu i aparatury medycznej zadania pn. „Przebudowa Pracowni Endoskopii i Chemioterapii w celu dostosowania pomieszczeń w ramach projektu pn. Poprawa dostępu do diagnostyki i leczenia onkologicznego w Szpitalu Specjalistycznym im. J. K. Łukowicza w Chojnicach poprzez rozbudowę infrastruktury i zakup specjalistycznego sprzętu i aparatury medycznej.” (patrz: Formularz asortymentowo-cenowy – Załącznik nr 2 do SIWZ i opis warunków technicznych)

(szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) – Załącznik nr 3 do SIWZ). Przedmiot zamówienia podzielony jest na 8 pakietów. Dopuszcza się możliwość składania ofert częściowych na poszczególne pakiety.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/04/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 077-181643

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 42

Powinno być:

Okres w dniach: 70

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 42

Powinno być:

Okres w dniach: 70

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 42

Powinno być:

Okres w dniach: 70

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 42

Powinno być:

Okres w dniach: 70

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 42

Powinno być:

Okres w dniach: 70

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 42

Powinno być:

Okres w dniach: 70

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 42

Powinno być:

Okres w dniach: 70

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 42

Powinno być:

Okres w dniach: 70

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/05/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 26/05/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 20/07/2020

Powinno być:

Data: 24/07/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/05/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 26/05/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**